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Vragen van de leden De Roon, Wilders, Fritsma en Maeijer (allen PVV) aan 
de Ministers van Buitenlandse Zaken en van Veiligheid en Justitie over 
toegang van terroristen tot het Europees parlement (ingezonden 28 september 
2017). 

Antwoord van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) mede namens de Minister 
van Buitenlandse Zaken (ontvangen 26 oktober 2017). 

Vraag 1
Bent u er van op de hoogte dat meervoudig vliegtuigkaapster Leila Khaled 
onlangs in het Europees parlement is ontvangen?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het krankzinnig is dat een dergelijke terroriste toegang 
heeft gekregen tot een gebouw van het Europees parlement? 

Antwoord 2
Ik zie geen aanleiding te treden in de afweging die door het Europees 
parlement is gemaakt bij de uitnodiging aan mevrouw Khaled. De discussie 
daarover moet in eerste instantie in dat gremium worden gevoerd. 

Vraag 3
Kunt u uitleggen hoe het mogelijk is dat deze terroriste een visum heeft 
gekregen om in het Schengengebied te verblijven? Deelt u de mening dat ook 
dat krankzinnig is? 

Antwoord 3
Zoals u weet ga ik niet op individuele zaken in. In het algemeen geldt dat 
vreemdelingen die een gevaar vormen voor de openbare orde of de nationale 
veiligheid ter fine van weigering toegang kunnen worden gesignaleerd in het 
Schengen Informatie Systeem (SIS). Deze signalering heeft tot gevolg dat de 
vreemdeling gedurende de signalering geen toegang kan verkrijgen tot de 
landen binnen het Schengengebied en aan de grens zal worden geweigerd, 

1 http://www.ngo-monitor.org/27006/
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ook als hij of zij (nog) een geldig visum heeft. Aan een signalering op grond 
van de openbare orde of nationale veiligheid moet feitelijke informatie ten 
grondslag worden gelegd. Veelal is dit een (onherroepelijke) veroordeling 
voor een misdrijf of een ambtsbericht van de AIVD met de conclusie dat de 
vreemdeling een gevaar is voor de nationale veiligheid. 

Vraag 4
Welke mogelijkheden ziet u om te verhinderen dat zoiets ooit nog weer 
gebeurt? Wat gaat u daar aan doen? 

Antwoord 4
Zoals hiervoor aangegeven treed ik niet in het uitnodigingsbeleid van het 
Europees parlement.
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